
Datos de Coyuntura del 4 al 10 de febrero de 2014 

 

4 de febrero de 2014  

1. CLAROVIDEO VA CONTRA LA PIRATERÍA, Fuente: El Universal, Encuesta Instituto 

Mexicano de la Propiedad Intelectual (IMPI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/clarovideo-va-

contra-la-pirateria-107875.html 

2. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE CONTINUED TO IMPROVE IN JANUARY, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167306/economic-confidence-continued-improve-

january.aspx  

3. MAJORITY OF AMERICANS STILL DISAPPROVE OF HEALTHCARE LAW, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167309/majority-americans-disapprove-healthcare-

law.aspx  

4. PUBLIC SKEPTICAL OF DECISION TO HOLD OLYMPIC GAMES IN RUSSIA, Fuente: 

Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/02/04/public-skeptical-of-decision-to-hold-

olympic-games-in-russia/  

5. UN 54 % DE MEXICANOS ENVÍA O RECIBE CONTENIDO ÍNTIMO POR CELULAR: 

ENCUESTA, Fuente: La Jornada, Encuesta McAfee 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2014/02/04/un-54-de-mexicanos-envia-o-

recibe-contenido-intimo-por-celular-encuesta-9054.html  

 

5 de febrero de 2014 

6. INCUMPLE 39 % REGLAMENTO DE TRÁNSITO, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

7. U.S. JOB CREATION FLAT IN JANUARY, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167315/job-creation-flat-january.aspx  

8. MISSISSIPPI AND ALABAMA MOST PROTESTANT STATES IN U.S., Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167120/mississippi-alabama-protestant-states.aspx 
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6 de febrero de 2014 

9. INSEGURIDAD LIMITA EL AVANCE DE LA ECONOMÍA: BANXICO, Fuente: El 

Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/inseguridad-banxico-

985430.html 

10. CÁNCER ENFERMEDAD MÁS TEMIDA ENTRE LOS MEXICANOS, Fuente: El 

Universal, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.eluniversal.com.mx/ciencia/2014/cancer-enfermedad-temida-

mexicanos-83394.html  

11. LA CE DICE QUE LA INDUSTRIA DEL CINE DESAPROVECHA SU POTENCIAL EN 

INTERNET, Fuente: El País, Encuesta Comisión Europea (CE) 

http://economia.elpais.com/economia/2014/02/06/agencias/1391700779_415250.

html 

12. U.S. PAYROLL TO POPULATION RATE FALLS TO 42.0 % IN JANUARY, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167336/payroll-population-rate-falls-january.aspx 

13. AMERICANS’ FAMILIARITY WITH HEALTHCARE LAW UNCHANGED, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167351/americans-familiarity-healthcare-law-

unchanged.aspx 

 

7 de febrero de 2014 

14. DOMINA PLAGIO EXPRÉS, Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de 

Estadística y Geografía (Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/a-quien-prefieren-

los-secuestradores-44327.html  

15. LOS ASISTENTES A LA FERIA DE MINERÍA LEEN 4 LIBROS AL AÑO, Fuente: El 

Universal, Encuesta UNAM 

http://www.eluniversal.com.mx/cultura/2014/impreso/los-asistentes-a-la-feria-de-

mineria-leen-4-libros-al-anio-73533.html  

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/inseguridad-banxico-985430.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/inseguridad-banxico-985430.html
http://www.eluniversal.com.mx/ciencia/2014/cancer-enfermedad-temida-mexicanos-83394.html
http://www.eluniversal.com.mx/ciencia/2014/cancer-enfermedad-temida-mexicanos-83394.html
http://economia.elpais.com/economia/2014/02/06/agencias/1391700779_415250.html
http://economia.elpais.com/economia/2014/02/06/agencias/1391700779_415250.html
http://www.gallup.com/poll/167336/payroll-population-rate-falls-january.aspx
http://www.gallup.com/poll/167351/americans-familiarity-healthcare-law-unchanged.aspx
http://www.gallup.com/poll/167351/americans-familiarity-healthcare-law-unchanged.aspx
http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/a-quien-prefieren-los-secuestradores-44327.html
http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/a-quien-prefieren-los-secuestradores-44327.html
http://www.eluniversal.com.mx/cultura/2014/impreso/los-asistentes-a-la-feria-de-mineria-leen-4-libros-al-anio-73533.html
http://www.eluniversal.com.mx/cultura/2014/impreso/los-asistentes-a-la-feria-de-mineria-leen-4-libros-al-anio-73533.html


16. TEXAS: 27 % DE HISPANOS SE IDENTIFICAN CON REPUBLICANOS, Fuente: El 

Universal, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/hispanos-eu-republicanos-texas-

985786.html  

17. HIGHETS UNINSURED STATES LESS LIKELY TO EMBRACE HEALTH LAW, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167321/highest-uninsured-states-less-likely-embrace-

health-law.aspx 

18. TEXAN HISPANICS TILT DEMOCRATIC, BUT STATE LIKELY TO STAY RED, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167339/texan-hispanics-tilt-democratic-state-likely-

stay-red.aspx  

19. PARENTHOOD AND HAPPINESS: IT’S MORE COMPLICATED THAN YOU THINK, 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2014/02/07/parenthood-and-happiness-its-

more-complicated-than-you-think/ 

 

8 de febrero de 2014 

20. EN 2014 LA INFLACIÓN LLEGARÁ A 4 %: BANXICO, Fuente: Milenio, Encuesta 

Banco de México (Banxico) 

http://www.milenio.com/negocios/Banxico-inflacion-

encuesta_sector_privado_0_240576072.html 

 

9 de febrero de 2014 

21. EL 84 POR CIENTO DE LOS ARGENTINOS DUDA QUE EL GOBIERNO PUEDA 

FRENAR LA INFLACIÓN, Fuente: El País, Encuesta Universidad Católica Argentina 

(UCA) y TNS-Gallup 

http://economia.elpais.com/economia/2014/02/09/agencias/1391960617_791605.

html 
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22. LOS AUTÓNOMOS EMPLEADORES CAEN UN 24,8 POR CIENTO EN LOS ÚLTIMOS 

CINCO AÑOS, Fuente: El País, Encuesta Unión de Asociaciones de Trabajadores 

Autónomos y Emprendedores (UATAE) 

http://economia.elpais.com/economia/2014/02/09/agencias/1391944789_098686.

html  

23. AMPLIO RESPALDO AL ABORTO, AL MENOS EN ALGUNOS SUPUESTOS, EN EEUU, 

Fuente: El País, Encuesta Bendixen 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2014/02/09/actualidad/1391918058_829626.

html  

 

10 de febrero de 2014 

24. CATÓLICOS, DIVIDIDOS, REVELA ENCUESTA, Fuente: El Universal, Encuesta 

Bendixen & Amandi 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/catolicos-divididos-

revela-encuesta-85892.html  

25. ECONOMIC CONFIDENCE STILL HIGHEST IN D.C. IN 2013, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167123/economic-confidence-highest-2013.aspx  

26. CONGRESSIONAL JOB APPROVAL AT 12 % IN FEBRUARY, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167375/congressional-job-approval-february.aspx  

27. RUSSIANS RETURN TO RELIGION, BUT NOT TO CHURCH, Fuente: Pew Research 

Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewforum.org/2014/02/10/russians-return-to-religion-but-not-to-

church/  

 

4 de febrero de 2014  

 Más del 70 % de los mexicanos adquieren películas piratas. 

 El mercado de video bajo demanda (Over The Top, OTT) en México es de 1.5 millones 

de usuarios de los cuales el 85 % corresponde a ClaroVideo y a Netflix, mientras que el 
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15 % restante tienen operadores como Yuzu de Grupo Maxcom y TotalMovie de Grupo 

Salinas. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Mexicano de la Propiedad Intelectual 

(IMPI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/clarovideo-va-

contra-la-pirateria-107875.html  

 

 Gallup's Economic Confidence Index improved slightly for the month of January, 

climbing to -16 from -19 in December. Although a disheartening jobs report and steep 

stock market losses negatively affected Americans' confidence in the short term, 

Americans' economic confidence improved for the third month in a row after dipping 

to -35 during the federal government shutdown in October. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167306/economic-confidence-continued-improve-

january.aspx  

 

 President Barack Obama defended his signature legislative achievement, the 

Affordable Care Act, before Congress and the nation last week in his State of the Union 

address, but public opinion toward the law is little changed since November. 

Americans are still more likely to disapprove (51 %) than approve (41 %) of the law. 

 While it likely will take some time to measure the full impact of the law, most 

Americans predict that the law will not personally benefit them or help improve the 

national healthcare situation. Less than a quarter of U.S. adults (24 %) say that in the 

long run, the healthcare law will make their family's healthcare situation better, while 

nearly four in 10 (37 %) say it will make their healthcare situation worse. About a 

third (34 %) say it will have no effect. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167309/majority-americans-disapprove-healthcare-

law.aspx  
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 With the 2014 Winter Olympics approaching, more say it was a bad decision (44 %) 

than a good decision (32 %) to hold the games in Russia. About one-in-four (24 %) say 

they don’t know. 

 Most adults are planning to watch either “a lot” (18 %) or some (37 %) of the 

Olympics, according to the new national survey. 

 Young adults stand out in their support of Russia’s hosting of the Olympics. Among 

adults ages 18-29, about twice as many say it was a “good decision” as a “bad 

decision” to hold the Winter Olympics in Russia – 49 % vs. 25 %. By contrast, a 55 % 

majority of adults 50 and older say it was a bad decision, compared with about one-in-

four (24 %) saying it was a good decision. Among adults ages 30-49, 42 % say it was a 

bad decision and 33 % say it was a good decision. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/02/04/public-skeptical-of-decision-to-hold-

olympic-games-in-russia/  

 

 El 54 de los entrevistados por McAffe dijo enviar o recibir contenido íntimo mediante 

videos, fotos, correos electrónicos sin contar con la debida protección por lo que 

corren el riesgo de ser hackeados. 

 De los mexicanos encuestados 79 por ciento aseguró que sus teléfonos móviles tienen 

contraseña o código de seguridad, pero 34 por ciento comparte su contraseña con 

otras personas y 35 por ciento usa la misma en varios dispositivos. 

 El 95 por ciento envió contenido íntimo a sus parejas, pero al terminar la relación 50 

por ciento le pidió al otro que eliminara toda esa información. El sondeo aseguró que 

una cuarta parte de los encuestados confesó que ha tomado el dispositivo móvil de su 

pareja para revisarlo, y que uno de cada cinco ha iniciado sesión en la cuenta de 

Facebook al menos una vez al mes; mientras que 30 por ciento admitió acosar a su ex 

pareja a través de redes sociales. 

Fuente: La Jornada, Encuesta McAfee 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2014/02/04/un-54-de-mexicanos-envia-o-

recibe-contenido-intimo-por-celular-encuesta-9054.html  
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5 de febrero de 2014 

 El 39 % de los vehículos pesados incumple el reglamento de tránsito al circular por 

carriles centrales y laterales de la Ciudad de México.  

 La zona en la que se contaron más infracciones fueron en Insurgentes Norte; Zaragoza 

y Guelatao, en Iztapalapa y en Viaducto Tlalpan.  

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 Since the 2008-2009 recession ended in June 2009, the percentage of U.S. workers 

saying their employer is hiring has gradually improved, while the percentage 

reporting layoffs and firings has declined. The percentage of workers who said their 

employer was hiring workers fell to a low of 23 % in 2009 and early 2010, and 

climbed to its post-recession high of 38 % in August 2013. Workers reporting layoffs 

at their jobs peaked at 28 % in February and April 2008, and has settled down in the 

15 % to 17 % range over the past two years. The percentage of American workers 

who say their employer is not changing the size of its workforce has been stable in the 

low to mid-40 % range. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167315/job-creation-flat-january.aspx  

 

 Fifty-one percent of Americans identified as Protestant or other non-Catholic 

Christian in 2013, making this by far the largest major religious grouping in the 

country. All 10 of the most Protestant states are located in the South. Nine of these 

states are at least 70 % Protestant, including the two most highly Protestant states, 

Mississippi and Alabama, each with a 77 % Protestant population. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167120/mississippi-alabama-protestant-states.aspx 

 

6 de febrero de 2014 
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 De acuerdo con la Encuesta de expectativas del sector privado, que recaba el instituto 

central, 20 % de los entrevistados reconocieron que los problemas de inseguridad 

pueden limitar el avance de la actividad productiva este año. 

 Sobre las perspectivas de la inflación, el consenso de analistas que participaron en la 

encuesta previeron que cerrará en 4.09 %, lo que significa por afuera del intervalo 

objetivo de 3 %. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/inseguridad-banxico-

985430.html 

 

 El cáncer representa una de las principales causas de muerte en México, sin embargo,  

la cultura de la salud entre la población indica que un alto porcentaje (49 %) acude al 

médico sólo hasta que presenta algún dolor severo. 

 Para más de la mitad de los consultados (52.6 por ciento) el desarrollo anormal de 

células en el cuerpo es el mal más temido, seguido de la diabetes con 13.8 por ciento, 

el VIH-Sida 5.9, influenza 4.2, males cardiacos 4.5, los pulmonares 3.7 y los 

respiratorios con 1.2 por ciento. 

 Entre los consultados vía telefónica, 29 de cada 100 dijeron que la principal razón 

para temer al cáncer es porque es mortal, 25 porque no tiene cura; 17 debido a que es 

muy doloroso, 13 a que es agresivo, y nueve porque un amigo o familiar la ha 

padecido. 

Fuente: El Universal, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.eluniversal.com.mx/ciencia/2014/cancer-enfermedad-temida-

mexicanos-83394.html  

 

 La industria cinematográfica europea no aprovecha el potencial de internet como 

medio de difusión, en un momento en el que cerca del 70 % de los europeos descarga 

películas legal e ilegalmente, y el 55 % las ve en línea en un ordenador o dispositivo 

portátil. 
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 El 40 % de los europeos ve películas en un móvil inteligente y más del 60 %, en 

tabletas. 

 El 14 % de los encuestados no cuenta con ninguna sala de cine a menos de treinta 

minutos de su domicilio, un porcentaje que llega al 37 % en Rumanía, al 27 % en 

Lituania y al 16 % en Croacia. 

Fuente: El País, Encuesta Comisión Europea (CE) 

http://economia.elpais.com/economia/2014/02/06/agencias/1391700779_415250.

html 

 

 The U.S. Payroll to Population employment rate (P2P), as measured by Gallup, 

continued its recent decline in January, dropping to 42.0 % from 42.9 % in December. 

This is the lowest level for P2P since March 2011, when it was 41.9 %. 

 Underemployment, as measured without seasonal adjustment, was 18.6% in January, 

up from 17.2 % in December, and up from 17.5 % in January 2013. Gallup's U.S. 

underemployment rate combines the percentage of adults in the workforce who are 

unemployed (8.6 %) with the percentage of those who are working part time but 

looking for full-time work (10.0 %). An increase in unemployment mainly explains the 

increase in underemployment vs. December, partly attributable to more out-of-work 

Americans now reporting they are looking for work. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167336/payroll-population-rate-falls-january.aspx 

 

 Americans' familiarity with the Affordable Care Act has remained static since last 

August, even after new provisions of the law have taken effect and the Obama 

administration has tried to promote understanding of it. A majority of Americans (68 

%) are very or somewhat familiar with the law, while a third of the country is not too 

or not at all familiar with it. Gallup found nearly identical familiarity numbers last 

August. 

 Despite their general opposition to the law, Republicans are significantly more likely 

to say they are familiar with it than are independents or Democrats. The percentage of 
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Republicans who have some degree of familiarity with the legislation (78 %) is 

markedly above the 64 % of Democrats who say they have a similar level of 

knowledge. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167351/americans-familiarity-healthcare-law-

unchanged.aspx 

 

7 de febrero de 2014 

 Durante 2012 ocurrieron 89 mil 86 secuestros en el país. En 57por ciento de los casos, 

la víctima estuvo retenida en contra de su voluntad menos de un día. Es decir, seis de 

cada 10 secuestros que se cometen en México son exprés. 

 El resto de estos delitos se cometieron en periodos más largos: de uno a tres días (19 

por ciento), cuatro a 10 días (6 por ciento), 11 a 29 días (6 por ciento) o más de un 

mes (5 por ciento). El resto de las víctimas no especificó la duración de su cautiverio. 

 Según la clase del secuestro, es el tipo de víctima. En el caso del secuestro exprés, las 

víctimas se caracterizan por ser hombres de 36 a 45 años de edad o mayores de 60 y 

mujeres de 18 a 25 años.  

 El principal blanco de los secuestradores tradicionales son los hombres de 36 a 45 

años, aunque también prefieren a las personas de entre 26 y 35 años, indistintamente 

de su sexo. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/a-quien-prefieren-

los-secuestradores-44327.html  

 

 Entre 45 % y 50 % de las 3 mil 122 personas que participaron en la Encuesta FIL del 

Palacio de Minería en marzo de 2013, manifestaron ser lectores al año de cuatro libros 

o más; y además entre 17 % y 25 % dijeron leer tres libros; y de 16 % a 24 % sólo leen 

dos libros al año. 

http://www.gallup.com/poll/167351/americans-familiarity-healthcare-law-unchanged.aspx
http://www.gallup.com/poll/167351/americans-familiarity-healthcare-law-unchanged.aspx
http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/a-quien-prefieren-los-secuestradores-44327.html
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 La encuesta realizada en el marco de la edición 34 de la Feria Internacional del Libro 

del Palacio de Minería; señala también que entre 51 % y 72 % de los encuestados 

asistieron al Centro Histórico con el principal objetivo de visitar la Feria del Libro. 

Fuente: El Universal, Encuesta UNAM 

http://www.eluniversal.com.mx/cultura/2014/impreso/los-asistentes-a-la-feria-de-

mineria-leen-4-libros-al-anio-73533.html  

 

 El 27 % de los hispanos en Texas se identifican con los republicanos, el porcentaje 

más alto desde 2008 y 6 % más alto que en el resto del país.  

 El porcentaje de hispanos que se inclinan hacia los demócratas o se identifican como 

tales bajó de 53 % en 2008 a 46 % en 2013, que es 5 % menos que el porcentaje 

nacional. 

 Entre los residentes anglos encuestados, 61 % se identificaron como republicanos. A 

nivel nacional, los republicanos representan 48 % de la población. 

Fuente: El Universal, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/hispanos-eu-republicanos-texas-

985786.html  

 

 Nationally, 17.3 % of U.S. adults reported being without health insurance in 2013, a 

percentage that has slowly increased from 14.8 % in 2008. These data, collected as 

part of the Gallup-Healthways Well-Being Index, are based on respondents' self-

reports of health insurance status based on the question, "Do you have health 

insurance coverage?" 

 In contrast to the states with the highest rates of uninsured residents, the 11 states 

with the lowest percentage of uninsured are considerably more likely to have already 

approved Medicaid expansion and state exchanges. All five states with an uninsured 

rate below 10 % -- Massachusetts, Hawaii, Vermont, Minnesota, and Iowa -- have 

elected to do so. Pennsylvania, Wisconsin, and Kansas are the three of the 11 that have 

not. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/cultura/2014/impreso/los-asistentes-a-la-feria-de-mineria-leen-4-libros-al-anio-73533.html
http://www.eluniversal.com.mx/cultura/2014/impreso/los-asistentes-a-la-feria-de-mineria-leen-4-libros-al-anio-73533.html
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http://www.gallup.com/poll/167321/highest-uninsured-states-less-likely-embrace-

health-law.aspx 

 

 Texas Hispanics are decidedly Democratic in their political party preferences, 46 % to 

27 %, but that 19-percentage-point Democratic advantage is much smaller in Texas 

than the average 30-point gap Democrats enjoy among the Hispanic population in the 

other 49 states. And white Texas residents are decidedly more Republican (61 %) 

than the average among whites residing in other states (48 %), complicating whether 

Texas will turn into a "blue" Democratic state in future elections. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167339/texan-hispanics-tilt-democratic-state-likely-

stay-red.aspx  

 

 A November survey found that among married adults, 36 % of those with children and 

39 % of those with no children were “very happy” with their life. By contrast, 23 % of 

non-married adults with children and 22 % of non-married childless adults said they 

were very happy. Single parents were more likely than any other group to say they 

were “not too happy” with their life (25 %). 

 To be sure, raising children tends to coincide with middle age—a stage of life that can 

be stressful on many levels. Research on happiness has found that midlife can be a bit 

of a valley—that the trajectory of happiness takes a U-shape over the life cycle. The 

happiest adults, on average, are younger and older ones. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2014/02/07/parenthood-and-happiness-its-

more-complicated-than-you-think/ 

 

8 de febrero de 2014 

 Los especialistas en economía del sector privado prevén una mayor alza en los 

precios, pues sus estimaciones para la inflación general en 2014 pasaron de 3.91 por 

ciento en diciembre pasado, a 4.09 por ciento en enero, de acuerdo con la encuesta 

sobre expectativas. 

http://www.gallup.com/poll/167321/highest-uninsured-states-less-likely-embrace-health-law.aspx
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 Con respecto a la inflación subyacente,  aquella que excluye bienes y servicios cuyos 

precios son más volátiles, como los agropecuarios, energéticos y tarifas autorizadas 

por distintas órdenes de gobierno, la encuesta de Banxico indicó que las estimaciones 

de los 37 grupos de análisis y consultoría económica del sector privado nacional y 

extranjero apuntan que ésta se ubicará en 2014 en 3.55 por ciento, por arriba de la 

estimación de diciembre de 3.30 por ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.milenio.com/negocios/Banxico-inflacion-

encuesta_sector_privado_0_240576072.html 

 

 

9 de febrero de 2014 

 El 84 % de los argentinos duda que el Gobierno consiga frenar la escalada 

inflacionaria en los próximos meses, ya que considera que los precios seguirán 

aumentando durante todo 2014, frente al 77 % que opinaba igual hace un año. 

 Los datos suponen un retroceso del 10.3 % sobre la percepción del contexto 

económico actual y del 10.5 % sobre las expectativas futuras respecto a los datos de 

enero de 2013. 

 El pesimismo es elevado entre los adultos mayores, donde llega al 55 %, y también 

entre los sectores con mayor educación, del 55 % entre los universitarios y del 54 % 

entre los que completaron sus estudios secundarios. 

Fuente: El País, Encuesta Universidad Católica Argentina (UCA) y TNS-Gallup 

http://economia.elpais.com/economia/2014/02/09/agencias/1391960617_791605.

html 

 

 En España, los autónomos con trabajadores contratados bajaron en 289.600 personas 

en los últimos cinco años, un 24.8 %. 

 En el cuarto trimestre de 2013 había en España 875.700 autónomos con trabajadores 

asalariados a su cargo, mientras que cinco años antes, en el cuarto trimestre de 2008, 

ese número ascendía a 1.165.300. 

http://www.milenio.com/negocios/Banxico-inflacion-encuesta_sector_privado_0_240576072.html
http://www.milenio.com/negocios/Banxico-inflacion-encuesta_sector_privado_0_240576072.html
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Fuente: El País, Encuesta Unión de Asociaciones de Trabajadores Autónomos y 

Emprendedores (UATAE) 

http://economia.elpais.com/economia/2014/02/09/agencias/1391944789_098686.

html 

 

 A pesar de la controversia suscitada por numerosas organizaciones católicas contra la 

reforma sanitaria de Obama y la regulación de los anticonceptivos, un 79 % de los 

católicos estadounidenses apoya las medidas anticonceptivas, frente a un 15 % que se 

opone. 

 Los católicos estadounidenses están más divididos con respecto al matrimonio 

homosexual. Un 54 % de los encuestados lo apoya, en comparación con un 40 % que 

lo rechaza. Ese apoyo asciende al 61 % entre los ciudadanos de entre 18 y 34 años, y 

desciende al 49 % para los mayores de 55 y a un 53 % entre los hispanos. A pesar del 

apoyo al matrimonio entre personas del mismo sexo, un 59 % de los católicos rechaza 

que la Iglesia deba celebrar esas uniones. 

Fuente: El País, Encuesta Bendixen 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2014/02/09/actualidad/1391918058_829626.

html  

 

10 de febrero de 2014 

 En México, el 68 % de los católicos es favorable al aborto en algunos casos y 88 % 

aprueba el uso de los anticonceptivos; en tanto, 60 % está de acuerdo con el divorcio, 

65 % se opone al matrimonio de los sacerdotes, 62 % al de homosexuales y 80 % a la 

celebración de estos matrimonios ante la iglesia. 

 En cuanto al Papa, 70 % de los mexicanos consideran buena o excelente la manera en 

que conduce su ministerio pontificio. Sin embargo, México ha resultado ser el país de 

América Latina donde peor concepto se tiene del Papa, con 26 % de encuestados que 

consideran sus logros pobres o mediocres. 

Fuente: El Universal, Encuesta Bendixen & Amandi 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/catolicos-divididos-

revela-encuesta-85892.html 
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 Although scores on Gallup's Economic Confidence Index improved in most U.S. states 

in 2013, the index remained negative in all 50. Only the District of Columbia had a 

positive index. Indexes were least negative in Massachusetts, Minnesota, and 

California. They were most negative in West Virginia, followed by Alaska. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167123/economic-confidence-highest-2013.aspx 

 

 Americans' approval of the way Congress is handling its job is at 12 % in February, 

roughly unchanged since December, and only three points higher than the all-time low 

of 9 % recorded last November. 

 Americans' approval of Congress has been relatively stable for the last three months, 

at a level that is slightly below the 14 % average congressional job approval rating for 

2013, which in turn was the lowest annual average in Gallup's history. Congress' job 

approval has averaged below 20 % for each of the past four years, well below the 

historical average of 33 %. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167375/congressional-job-approval-february.aspx 

 

 Over the past two decades, since the collapse of the Soviet Union, there has been an 

upsurge in affiliation with Orthodox Christianity in Russia.1 Between 1991 and 2008, 

the share of Russian adults identifying as Orthodox Christian rose from 31 % to 72 %. 

 There also has been a modest increase in some measures of religious commitment. 

For example, the share of Russian adults who said they are at least “somewhat” 

religious rose from 11 % in 1991 to 54 % in 2008. And the portion of adults who said 

they believe in God rose from 38 % to 56 % over the same period. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewforum.org/2014/02/10/russians-return-to-religion-but-not-to-

church/  
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